一個謊言

今天,媽媽在房間裏工作,我們則在客廳玩角色扮演,弟弟一聽是自己最 喜歡的游戲,高興得兩眼眯成了一條縫。我拿起掃帚扮成了一個稻草人,弟 弟披上外套扮成了小鳥,之後,我們玩了起來。

當我們玩的時候,我的掃帚不小心打到了椅子上,椅子上媽媽心愛的花瓶掉在地上,破了。我嚇得眼淚都快流出來了,心想:完了,如果被媽媽發現了,一定會被罵的。突然,我想到了一個妙計,這個妙計就是說謊,我趕快和弟弟商量怎麼說,最後決定把黑鍋交給小黑。

才剛剛想好怎麽說,媽媽推門走了過來,大吼道:「是誰打碎了花瓶?」 看着媽媽大發雷霆的樣子,我說話都有點哆哆嗦嗦了,我小聲地說:「是…… 是<u>小黑</u>打碎的。」媽媽真的信以爲真,罵了<u>小黑</u>幾個小時,我們都暗暗地抒 了一口氣,被我冤枉的小黑瞪着我,我都不敢跟他對視了。

在我說完謊後,媽媽走進厨房不一會,香噴噴的飯菜就出現在桌子上。看到媽媽怒髮衝冠的樣子,我們連飯都吃不下了,小黑則趴在空空的貓盤前, 喵喵亂叫。我們都很不是滋味,所以說出了真相,因爲我們很誠實,所以媽 媽原諒了我們。

拔牙記

今天,我去看牙醫。因爲我牙痛,我一聽到要去看牙醫就嚇得眼淚都快流 下來。

當我和媽媽走進診所,護士溫柔地說:「請到登記處登記,病人到診療室的治療牀躺下等醫生來。」我沒精打采地躺在治療牀上,很害怕。這時,我心中仿佛有一個小惡魔在說:「快去找媽媽吧!快回家吧!拔牙那麼痛,還不如痛多幾天就不痛了呢!」小天使也說:「不可以走,如果你走了,不但浪費了媽媽的錢,還牙痛。再說了,拔牙只是一會痛,還不是好過你痛幾天!」我想來想去,最終我聽了天使的話,乖乖地躺在治療牀上,等牙醫來。

我還沒想完,牙醫就來,他先哄我說:「不用怕,我會給你打麻醉針的。」 說着,醫生拿出了一個大極了的麻醉,打到了牙肉裏,我牙肉沒了知覺,他 用鉗子夾着我蛀了牙的牙齒,用盡全力拔了出來,我痛得啊了一聲,淚如雨 下。

牙醫拔出我的牙齒後,我走出診療室找媽媽,然後和她一起去拿藥和牙齒,護士吩咐:「這是牙齒,這是消炎藥,痛就吃一顆,不痛不用吃。還有,要按時刷牙和每個月用來檢查牙齒,知道了嗎?」我點點頭,之後就和媽媽回家了。我一定要好好保護牙齒,我可不喜歡拔牙。

一個謊言

今天,哥哥和弟弟很沉悶,突然,哥哥提議:「我們不如玩角色扮演游戲?」 弟弟覺得這個提議很好。哥哥神氣地拿着掃帚扮稻草人,弟弟披上外套扮小 鳥,他們玩得得意忘形。

黨他們正在追逐時,哥哥不小心用掃帚打破花瓶。他們慌張得不知所措,哥哥焦急地說:「如果媽媽發現了,她一定會非常生氣!」弟弟也說:「我們快點想辦法呀!」黨他們商量的時候門開了,他們想:完蛋了,媽媽回家了。

媽媽回家後,看見地上的碎片,生氣地面紅耳赤問:「誰打碎了花瓶?」 哥哥馬上指着小黑貓說:「是牠打碎了花瓶!」哥哥因爲害怕被媽媽責罵, 所以他說謊冤枉無辜的小黑貓。

媽媽責罵小貓不准吃晚飯,小貓餓得一直叫,哥哥和弟弟内疚得沒有胃口。他們坦白地對媽媽說出真相,最後媽媽原諒他們。這件事讓兩兄弟明白 到做人要誠實。

一個謊言

今天,我和哥哥在客廳玩角色扮演。哥哥拿着掃帚扮稻草人,我披上外套 扮小鳥,我們開心得眉開眼笑。

不料,我們互相追逐時,不小心碰到媽媽心愛的花瓶,花瓶被哥哥打破了, 地上散滿了碎片,我們害怕得差點哭起來。我和哥哥還未商量完該怎麼辦, 就聽見門鐘的聲音「叮噹、叮噹」,我們害怕得全身發抖。門一開,原來是 媽媽回家了。媽媽一走進客廳,就看見地上全都是花瓶的碎片。媽媽生氣得 大發雷霆:「誰打碎了話花瓶?」我心想:這次一定被媽媽責罵了!我還來 不及跟媽媽道歉,哥哥就指着小花貓並對媽媽說:「是小花貓闖的禍」無辜 的小花貓被哥哥冤枉了。

當天晚上,無辜的小花貓被媽媽責罵沒有晚餐吃,牠餓得在地上扭作一團,媽媽生氣的樣子把我們嚇得不敢說話只好快快吃飯。我心想:我們不該說謊,我們應該坦白向媽媽說出真相,勇於認錯便是了。

我最喜歡的老師

從幼稚園升到小學,很多老師都教過我,但是我最喜歡的還是華德學校的2C班中文科老師——曾老師。她長得高高瘦瘦的,有一雙會笑的大眼睛,使我感到十分親切。

在我們的心目中,曾老師的知識十分豐富,就像一本大百科全書,甚麼問題都能解答得清清楚楚。我特別喜歡曾老師講成語故事,不但增加了我們的中文知識,也讓我們眼界大開。

曾老師很關心我們,記得有一次,陳同學嘔吐了,曾老師一邊安慰他, 一邊請工友幫忙處理。陳同學感動得流下眼淚。

我喜歡曾老師,我下定決心,努力學習,提高自己的中文水平,做個 優秀學生,更要做個會關心別人的小孩子。

《疫情下的農曆新年》

在一個白雪茫茫的冬日,我們迎來了二零二一年的春節。

這是一個非常特別的新年。為甚麼呢?因為疫情的原因,讓我有一個長 長的假期,這個假期又快樂又美好。

我去了一個美麗的小城市,這個城市會下雪,非常寒冷卻又充滿了温暖, 因為這個城市有我最親愛的外婆和外公呢!

在年三十那天,我一起床就幫家人貼揮春。到了晚上,我們開始包餃子, 外婆把硬幣、紅棗、花生分別包在餃子裏,這些象徵着好運。到了晚上十二 點,大家一起吃餃子了!突然,我吃到了一個硬硬的東西,原來是一枚五角 的硬幣。我高興地叫起來,家人們說:「你一定會有好運的!」一家人在歡聲 笑語中結束了年夜飯。

這個特別的農曆新年假期讓我增添了特別的回憶!

最後,我祝福我的校長、老師和同學們新年快樂、萬事如意、步步高陞!

母親節

在我的心目中,我的媽媽長得最漂亮。她有一頭濃密的長髮披在肩上,白白的皮膚,圓圓的臉兒,彎彎的眉毛,明亮的眼睛,使人感到很親切。

我的媽媽性格温柔,說話輕聲細語,從不對人發脾氣。我最喜歡躺在媽媽的懷裏撒嬌。當我開心的時候,我會和媽媽聊天,讓媽媽分享我的快樂。當我傷心的時候,我會放聲大哭,媽媽充滿母愛地撫摸我,我很快便心平氣和。媽媽的懷抱就是我的安樂窩。

母親節那一天,我想買一枝花給媽媽,又覺得不能表達心意,就決定用 視藝課所學到的技能親手做朵花兒,該多有意思啊!於是,我先剪裁三張紅 色紙,並折疊成一片片玫瑰花瓣,再由內向外用膠水將花瓣粘在圓形花蕾上, 用綠色紙卷在鐵線上作花枝,又剪了四片綠色葉片粘在花上……不一會,一 朵紅綠相映、色彩鮮艷的玫瑰花大功告成了!

媽媽下班回來了,我迫不及待地將玫瑰花獻給媽媽:「祝您母親節快樂!」媽媽驚喜得把我抱在懷裏,吻著我的小臉連聲說:「謝謝乖兒子,這是世上最珍貴的禮物呀!」

「誰言寸草心,報得三春暉」,母愛深如大海,高如藍天,就像春天的 陽光哺育了小草。我們從小就要學會感恩,知道報答父母的養育之恩。